

vagy más vállalatnál kereskedik, nem néz más hely, más alkalmazás után, hanem rövid úton a browninghoz folyamodik. Az emberek önbizalma betegesedett el; valami becélus belevette magát az emberi energiá-
bá is megfosztja rugalmasságát.

Valami határtalan kényesség lett urát a lelkekben s nem edz ü meg eléggé az emberi esemetét az élet viharai ellen; nem szoktatjuk eléggé a reális talajhoz s nem óvjuk meg kellőképpen a kísértés hatalmától: ezek az okai azoknak a borzalmas jelenségeknek, a szívtépő tragédiáknak, anynyi jobb sorsra méltó élet romlásának, aminek megdöbbentő tanuja a mi léha körünk, amelyben élünk.

Betörés.

Szenzációs hír járta be esütörtökön reggel városunkat. Baró Harkányi Frigyes sashalmi uradalomban esütörtökre viradóra, az uradalom irodájából emeltek a Wertheim szekrenyt.

A szekreny az irodában volt elhelyezve, az uradalomnak az udvarán nyíló ajtaját kifizetettek s úgy hatoltak be a helyiségbe, honnét a másfél méter magas selymü penzszekrenyt kivitték a tisztikből s valahol kocsira tették és elvitték.

Nagy apparatussal kellett a gazoknak dolgozniok, mert a tisztiknál a folyosón mindig ott fekszik egy pár nagy, neufundlandi kútya, melyeket valami úton módon le kellett kenyerezniök és gyorsan kellett dolgozniok, mert a nagy, népes majornok sokan vannak s egyik másiknak akad valami útja, dolga a tanyában. Végül pedig ügyesen es nagy jártassággal, mert közvetlen az iroda helyiség melletti szobában aludt Barkó István tisztartó es legkisebb neszt sem vett észre, a mi figyelmessé tette volna a nagy stílu betörésre s a penz szekreny kizipelésére es elszállítására.

Ez már rövid időn belül a második ily nagyobb szabású eset környékünkön, a melyben a tavasszal — mind ismeretes — a czeplédi kir. adóhivatal penzszekrenyét emelték le az emeleten lévő helyiségből, a mi azt mutatja, hogy a rabló bandának közelben kell valahol tanyáznok, az egyes kiszemelt helyek viszonyaival ismerősöknek kell lenniök s ama körülményekkel, melyek kedve-

zőek az ő manipulációiokra.

A esendörög éjjel csapal erőjesen hozzá latott a nyomozáshoz s mindent elkövet a tettesek kéze kerítésére, ánde lapunk zartáig eredmény nem mutatkozik.

Hogy a szekrenyben mennyi pénz es mily értékek voltak, az a nyomozás érdekében nem publikálható.

Szent István napi nagy ünnepély.

A kies Margitszigeten országos nagy ünnepély lesz augusztus 20-án Szent-István napján, amelyet a gróf Zichy János vallás es közoktatásügyi miniszter kormányzata alatt álló „Gyermekszanatorium Egyesület” rendez. A Margitsziget tulajdonosának, a Fővárosi Köznevelők Tanácsának, de a Gyermekszanatorium kuratóriumának is az volt a főterekvése, hogy ez alkalommal a szigeti egy koronás belépődíjért kizárólag oly mulatságokban gyönyörködhessek a közönség, amelyre nem igen van máskor alkalma főleg a vidékről Budapestre ránduló nagy közönségnek, es hogy Szent István napján semmifele külön belépődíjat a szigeti látogatóinak seholse kelljen fizetnie. Ezért vette fel a rendezőség a programba azt a nemzetközi atletikai viadalt, amelyet Andrassy Géza gróf kezdeményezésére rendez teljesen ingyen szigeti sportpályáján a „Magyar Athletikai Club” délután 3 óratól — 7 óráig es mely bőségesen fog érdékfeszítő sport mutatványokkal szolgálni, amennyiben a legkülönbetebb atletikai számokon kívül másfél órára tervezett labdamérkőzéssel es ezuttal a nagy nyilvánosság előtt először kardmérkőzéssel is gyönyörködtetni fogja a közönséget. Melian fog feltűnést kelteni Emmerling Adolfnak két tűzijátéka, melyek közül a „nappali tűzijáték” alkalmas fog szolgálatni annak beigazolására, hogy világos nappal is mily hatalmas tűzijáték hatásokat lehet elérni; de a külön esti tűzijáték pedig a Dunán valósággal szenzációs lesz. Mint újítás bemutatására fog kerülni több tűz fénykép, népszerű államferfiaink es színésznőink képe, de főleg meglepetést fog kelteni „Floenberg Zsófia hercegnőnek, az egyesület védnök-nőjének „tűzfénykép.” Az országos ünnep elénkítésére a Henry cirkusz igazgatósága átengedte egyik legkiválóbb műsor számát, a 10 tagú Riccardinis néger zenekar es táncescaportot, amely a főváros művészkörében oly általános feltűnést keltett. A bájos csoport délután es este is a közönség sorában fog szerepelni legújabb zenekar es táncscapával. — Valtozatos programot ölel fel a velencei éjszaka területe, ott fog ugyancsak

minden külön díj nélkül a Ganz gyár. dalkar, továbbá Bachó József karnagy vezetésével a népszerű honvéd zenekar es Szeghő Kálnán vezetés alatt a XXIII. gyalogezred zenekara közreműködni. A közönség kényelméről teljes mértékben gondoskodik a rendezőség, amen yibe a főváros minden részéből ingyen fogják az omniblokok es omnibuszok a közönséget a szigetre vinni es mindenki, aki az automobil vezetőjének, vagy az omnibuszon az egy koronás jegyet megváltotta ingyen jogosult az automobil es omnibusz használatára. Ugy az automobil, mint az omnibusz felállítás céljából bárhol megállíthatók es egész napon át szakadatlanul közlekednek. A szigetet az ünnepély napján külön világítással látja el a Köznevelők Tanácsa. A méreteiben egészen rendkívüli nagy ünnepség ezuttal bizonyára teljesen ki fogja elégíteni a résztvevő nagy közönséget, mert a rendezőség fő célja volt hogy ezuttal a közönség kizárólag a szigeti egy koronás belépődíjért kájon mindennemű szórakoztatást, de a Fővárosi Köznevelők Tanácsa is feltételül szabta, hogy a szigeten külön belépődíj egyetlen egy látványosságért sem szedhető. A hidon át egész napon át egy korona belépődíj, gyermek es katonajegyek ára a hidon 50 fillér; a hajon pedig a menetérti jegy ára 1 kor. 40 fillér, míg a katoná es gyermekjegyek ára 60 fillér. A díjak kiosztását Bozseredi Viktor államtitkar alelnök fogja vezetni, aki a tavollevő gróf Zichy János kultuszminisztert fogja helyettesíteni. Az egy koronás jegyeket a központi iroda küldi szét külön helyegköltés nélkül a rendelőknek, de az Istvánnapi jegyek maris kaphatók valamennyi dohánytözsdeben, valamint a régi Nemzeti Színház előtti pavillomban egész napon át.

MI ULISÁG?

— **A király születés napja.** E. hó 18-án, a király 80-ik születés napján reggel 8 órakor fenyes isteni tisztelet fog a róm. kath. templomban tartatni, melyre az összes hivatalok meghívást kaptak.

— **Istentiszteletek.** Mult vasárnap tartatott meg a havi szentesség imáds. róm. kath. templomunkban, mely alkalommal Ft. Léva Mihály apat, esperes plebanos rendkívül épületes szónoklatot intezett a hívőkhez. Holnap 15-en es 20-án szombaton fenyes istentiszteletek lesznek. Szt. István király napja az abonyi róm. kath. hitközségnek bücsü ünnepe is.

— **Áthelyezés.** Barány Imre polgári iskolánk jeles tanarat a vallás es közokt. miniszter a tapolezai atl. polgári iskolához helyezte át, he-

es felvált fordulva, odanyújtotta az idegennek, ki nyomban eltavozott.

„Christian de Leer, Capitain w. f.” volt a névjegyem, semmi más. Multo kedvünk megesapant alaposan es ámbár Csóry váltig biztatott minket az ivással, még sem sikerült jobb hangulatot teremteni es kevéssel éjjel előtt kezdünk eltavozni. Midőn kileptem a kapun, elém állt az ott setáló öreg ur, úgy látszik várta kijövetelem, udvariasan kápot emelt: „Bocsassa meg uram, — szolt hozzam, — de vettem észre, hogy ön beszél nemetül, tehát megert engem, kénytelen vagyok lovagias szolgálatát igénybe venni, kérem, szerencséslegesen nehany percre látogatásával szobamban!” Felmentünk Szobájában elmondta, hogy teljesen idegen e városban, hol csak rövid időn tartózkodik család ügyben, nem ismer senkit, ma — mit en is látam, lovagias ügye támadt, vegevm át képviselést, teljesen ram bizva, kit kerrek második segédnek, — miután ő a sértett fel, pisztolyparbaly rendezését követeli. Elbúcsúztunk. Meg éjjel felkerestem egy ismerősömet, ki nyugalmazott tüzerszázados volt, agglagény létere bátran bezörgethettem hozzá, elmondtam, hogy mi történt, ő készségesen elvállalta a tanúságot.

Masnap délután a lövöldeben volt a találka, megjelentünk pontosan, elvégeztük a formalitásokat es eldörrent a végzetes két lövés. Csóry golyója elsurant de Leon feje mellett, ez pedig keresztül lötte Csóry jobb combját. Midőn a földön fekvő Csóry es az orvosok vizsgáltak sebet, de Leon odalépett, egy cseresznyemagot vett ki erszényéből es udvariasan köszöntve, odanyújtotta Csórynak, ez a porba vetette a magot. De Leon kezét nyújtott nekem es másik segédjének, megköszönte barátságunkat, eltavozott es még aznap elhagyta a várost.

Hónapokon át nyomta az ágyat Csóry, aztán

fürdőzni ment es egy év leteltével visszanyerte ismét egészségét es szolgálatképességét. Kedélyben azonban nagy változás állt be, társaságba keveset járt, ha velünk volt ritkán es nagyon merleklelesen ivott; faggatni ezért, meg trefasan is egyikünknek sem volt elég lelkeltensége, hisz tudtuk, nem a szenvedés, nem a lecke bántotta amit kapott, hanem a kudarc, melyet pisztolyos ügyessége valított. Később elhelyeztek más városba s elmult már vagy két esztendő is, hogy egyebet sem hallottunk Csóryról, mint hogy jegyben jár egy előkető, gazdag uri lányval, kibe fülíg szerelmes.

Vakációról tért haza egy tanár cimboránk; a vacsoranál elmondta élményeit, utikalandjait, aztán hirtelen megjegyzi: „Gy. ben is voltam es felkerestem ott a szegény Csóryt is, elég rossz borbén van szegény, nem hiszem, lesz-e még ember belőle!”

„Micsoda? Hogyan? Mi az? — kérdé egyszerre 8 ember is. — Hat mi baj esett szegényen?”

„Báland dolog, — kezdé emberünk, — halottatok, hogy jegyben járt szegény barátunk es már a káppanok is remegtek a lakodalmi nap közeledtétől, mikor egy szép reggelen bekopogtat hozzá egy szálloda szolga, levelet hoz, amelyben volt egy névjegy, meg egy cseresznyemag. Eltálaljátok ki küldte; hát senki más, mint ez a német tengerészmedve, akit it dobált cseresznyemaggal; meg volt a második pisztolyparbaj is es Csóry jobb vállcsontját dírib-darabra lörte, ezta a német golyója; apolják, gondozzák, gyógyítják, de a törzsorvos már is mondja, hogy penziósoron van Csóry, abból már huszárörnagytöbbé nem lesz!”

Igy is történt; Csóry jobb karja merev, mozdulatlan maradt, nyugdíjba küldtek a megfiatal, erőteljes, dala embert, jegyese meg visszaküldte neki a gyűrűt, vége volt mindennek.

Csóry visszavonult az életől, örökölt pusztájára es ott gazdálkodásra adta magát, kerülvé az embereket, kerülvé a vig, eleven életet; embergyűlölővé lett, kinek mar nem szerzett örömet senki es semmi.

Az elmult télen volt, hogy a Váci utcában sétálva, érzem mint egy erős férfikez fekszik vállamra. Visszafordulok, Csóry volt. Ahg ismertem rá, oly derült volt az arca. „Mi hozott Budapestre?” kérdem. „Majd elmondom, — viszonzá — gyere a Pannoniába reggelizni, éhes vagyok! Hisz tudod, mi pusztai parasztlak jó elvaggal rendelkezünk!” tette hozzá mosolyogva. Csakhamar terített asztalnal ültünk es miután a gyomor ki volt elegítve, cigarettá mellett elmondta Csóry, mi járhatban van itt. „Hogyateki tárgyalásra idéztek a megyeházára, — kezdé, — fogalmam sem volt, kiől örökölhettek valamit, benyitok az ügyészhez, az meg elővesz egy nagy paksametát, volt abban hivatalos presét egész garnadja, Rottterdam város polgármesterétől, a hollandi külügyminisztertől, a mi külügyminiszterünkötől es több más!”

„Nos?” sürgetem, mert Csóry szünetelt egyet.

„Egy Rottterdamban elhaldzsentelmen örökölt hagyott ram vege-rendeletleg, ahol van mi!” Es Csóry kivett zsebéből egy finom huzású tarcat, a tarcaban névjegy volt es egy — gondosan selyempapírba csomagolt cseresznyemag.

Szóltalanul megszorítottam szegény, merev kezét kedves jó barátomnak, aztán felhagytunk boros poharainkat.

lyere onnet Koronhaly Jenő polg. isk. tanárt helyezte ide a maj. tanári állásra. — Ugyancsak ide helyeztetett Olányi Sándor tanár Moóról.

— **Gyűlés.** A „Kath. Olvasóegylet” választmányának 7. ülése, vasárnap délután 4 órakor a tagok esaknem teljes száma részvételével Palásti Pál elnöklété alatt gyűlést tartott a következő tárgysorozat szerint: Vince György egyéletei jegyző felolvasta múlt gyűlés jegyzőkönyvét, amely észrevétel nélkül hitelesített. — Megköszöntött Juhász István ügyvezetővel a három évre szóló szerződés. Egy tag, mert Egredi József tiszteletbeli és választmányi taggal, Gáspár Pál egyéletei igazgatóval szemben tiszteletlenül, sőt sértőleg viselkedett — egyhangú határozattal az egyet kebeleiből kizáratott. — Skulteti István egyéletei pénztáros jelentése kapesán a jelentékeny összeget kitevő hátralékot az alapszabály a tárgyra vonatkozó utasítása szerint fogja benoajtani. — Foglalkozott a gyűlés „Abony” című hetilap egyik számában megjelent cikkkel. De mivel az inkriminált cikk nem az egyetire vonatkozik, hanem személyeket érint, előző napi rendre terült. (Az eljárás szabályszerű volt, amennyiben az egyletnek az alapszabályban kijelölt céltől eltérnie nem szabad) — Végül elhatározatott egy Szt. Istvánnapi bal rendezés.

— **Egy kis szórakozás.** A „Polgári-kör” vezetősége koronként gondoskodik a tagok számára egy-egy kis szórakozásról, hogy ezzel is mindegy életükre, fűszerezze a nyári ügnevezett ugotka. helyesebben: dinnyeszezonban az egyéletei életet. Így folyó hó 14. en azaz a mai napon délután 4 órakor kezdődőleg tekeversenyt fog rendezni, amelyen több elismert tekező mérő össze erejét és ügyességét, hogy a kiűzött értékes versenydíjakat elnyerhesse. A kedélyes versenyt este 8 órakor a díszes nagyteremben a még kedélyesebb tarsasvacsera fogja követni, amely, az előjegyzésekből itelve nagyon népesnek ígérkezik. — Egy terítéknek az ára 1 korona és 90 fillér. Ezért kiszolgálnak pörköltet, turócsuszát, egy üveg bort és egy szodát. E kis szórakozást közönségünk figyelmébe ajánlanunk nem szükséges, mert anélkül is ott lesz mindenki, aki a barátságot és a turócsuszát szereti.

„**A szerelem győzelme.**” Ez a címe Halmi Károly asztalos mester legújabb színi munkájának, melyben meghatóan eseteli az igaz, hü szerelem kalváriáját, az e körül folyó küzdelmeket, az intrigáló csalafintaságokat, a pénz utáni sovargasokat s mindezeket körösztül a kikitartó és becsületes szerelem diadalát. Hogy a színház tele lesz, ez már ma biztosítva van, mert ily nagy arányú érdeklődés még nem mutatkozott Halmi munkája és a műkedvelők tevékenysége iránt. Az előadás Szent István király napján leend, mely után táncmulatság következik, melyre a színházi első rangú belépő jegyek érvényesek. Valóban megérdemlik iparos ifjaink a legmeszebb menő erkölcsi és anyagi partolást nem csak azért, hogy mulatságokkal önművelődésüket segítik elő, hanem azért is, hogy oly nemes célt szolgálnak, mint Kossuth szobrunk felállítása. Nélkülök alig haladhat az eszme a megvalósulás felé. Isten éltesse törekvő iparos ifjainkat.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazoknak, kik felejtethetetlen jó ferjemnek és jó edes apának szeretésen részvételükkel fájdalomukat enyhítették, ez uton mondunk halas köszönetet.

Özv. Győre Jánosné és családja.

— **A pofon.** A város haz mögötti téren táboroztak az újoncok várva a sort a sorozásra. Egy vidéki legény garabonciáskodott köztük, hol egyikbe kötött, hol a másikba. Megsokallotta ezt egy másik önzertetes legény s úgy vágta pofon egy párszor a kötőzködő atyafit, hogy egy foga is kinyugrott a szájából. A megérdemelt pofont megállta az ezred orvos s az igazságosztó legényt letartóztatta, de a többiek tanú vallomása alapján aztan szabadon bocsátotta. De kis hiba volt, hogy nem a hepenciakodó legénynek lett igazsága.

— **Tanítóképző Kecskeméten.** Mint értesülünk, Kecskeméten szeptember 1-én egy rel. tanító képző nyílik meg. Jelenkezni lehet a szervezőnél (Halasi utca 17.) Vidékieknek az okmányok beküldésével augusztus 8-ig bezárólag. Tanítój. házi 12 kor.

— **A vihar műve.** A pénteki vihar majdnem végzetes szerencsétlenségnek lett okozója. A csemői helyi-terdekü vasuton a zöldhalmi állomásról az erős szél egy waggont elindított s az örült sebességgel rohant a város felé vezető vasúti síneken. Robanás közben elkapta a melléte szállódó Eeseri Mária 16 éves leánynak ruháját s jobb karját összeroncsolta.

— **Me mossuk a sebeket feleslegesen.** Ujabbán első segítségnyújtásnál, mind jobban és jobban elhagyják a hozzáértők a sebek mosogatását vízzel vagy mindenféle antisepticumokkal. Bizonyosodott, hogy maga a sebek a kimosása is okozhatja a seb fertőzését. A sebek bő vízben való alapos kimosása csak abban az esetben szükséges, ha a sebbez föld, kivált kerti (trágya-) föld jutott.

— **Jégverés.** Nem elég, hogy az ideai terméseink nem jól sikerültek, meg elomni esakasok is megnyirbálak azt a kis termést, amire néz ki látás lett volna. Pénteken d. u. 7 óra felé a csemői szőlőket verte el a jég.

— **A főváros legelső minta zongoraterme.** A zongora vasarlo közönség szíves figyelmét felhívjuk Keresztely hírneves minta zongoratermére, Budapest, VI. Váci körlet 21. mely cég évtizedek óta nemesak a főváros zongoratulajdonosai körében, hanem az egész országban a legnagyobb és méltán megérdemelt népszerűségnek örvend. Hangzatos reklámokkal nem dolgozik a cég, hanem e helyett kitűnő zongoragyártmányainak és világhírű zongoragyarak gyártmányának a legideálisabb feltetelek mellett való eladásával teszi napról napra ismertebbe és kedveltebbe magát. Olvasóink ha zongorát, vagy pianinót akarnak venni, közöljék ezen szandékukat a Keresztely céggel, ahonnan teljesen díjtalanul nyernek felvilágosítást és kézhez kapják a cég legújabb árjegyzékét is, melyből a szőlő eladási feltetelek-re nevező tájékozást szereznek.

CSARNOK.

Engedelmet kérek . . .

(Falusi esemény.)

Szép szokás, jó szokás, civatos is még maig is az Alföldön, így Zagyvarékason is úgy a szegényebb, mint a gazdaembernél, ha lakodalom készül a háznál, az arra hivatott s legtöbbször — hivatalát — kitűnően értő egyik vőfely pánthkás bottal felszerelve (nem ám fogyszerkezve) sorra beállít a lakodalomra meghívandók házához, és ott — ha úri helyre köszön be — illő ajtó kopogtatás után ilyen kezdi a szót:

„Engedelmet kérek ezen bator bejövetelemért! Én általam tisztelteli magukat pl. jajjárt Demecs István az ő kedves Angrás fia lakodalomára, szűz szent Imre hereeg szép új templomába és eskü felvételre, aztan egy tál etelre és egy pohar borra, amivel az Isten ő kegyelmét megaldotta magukkal is akarja közölni, mint legkedvesebb barátjával! Ez szó mondasom. Dícsértessék a Jezus Krisztus!”

Mindezeket lehetőleg — kevés szusz — a leggyorsabb tempóban elmondván, kellő: Dícsertesekkel fejezven be szavait, a házigazdára emeli az eddig mereven egy helyre irányzott tekintetét, mire azért lehet szüksége, hogy a haz népnek esetleges vizsgálódó arca vagy mosolya a betanult ékes rigmusok bator s egyébként biztosnak vélt elmondásában zavarba ne hozza, mivel az oly hivatató vőfelyt, ki az ékes dictioba megakadna, soha többé e tisztséggel meg nem bízhatnának.

A minap a forró kánikulai hőség elől a hozzám látogatóba érkezett s egyik reg' nem látott iskola tarsamul jó ebéd elköltése után egyik lúsz szobába menekültünk kvaterkázni s kedélyes pipa szó mellett emlekeztünk a — régiéktől, mikor a nyitva levő ajtó előtt egy alak jelent meg pánthkás bottal kezében s rögtön felismertük benne alvégi Kis Jóska lakodalmai hivatató legényt.

A nyitott ajtó lattára kopogtatásra nem gondolhatott, a szobában kellemes félhomály is volt, de meg vőfely uram a széles ajtóknál levő küszöböt sem vehette észre, de meg ismertük józan természetét és a rendszerint megkeresztelt lakodalmai borból is a kötelességei elvégzése előtt nem szokott annyit — élvezni, — hogy megártson.

Szokott lábososzogása után, bator lépése közben a küszöbön megbotlott, jobb kezében virágdíszes kalappját, balkezeiben felékesített botját tartva alvégi Kis Jóska teljes hosszu-ágában végig

terült a földön.

Az elképzelhető komikus helyzetben vőfelyünk, — bárha szorgalmas templomlátogató és éneklőnek ismerjük, — nem azon szép egyházi énekebe kezdett, hogy: „Im, arzuokra borulunk...” hanem mielőtt még helyzetéből feltápászkodott volna, rákezdte, hogy: „Engedelmet kérek ezen bator bejövetelemért...” stb., s minden fennakadás nélkül mondta el a már említett ékes hivatató köszöntést, mintha mi sem történt volna.

A visszafartott nevetés a mondókája végén mindnyájunkról kitért, kacagtunk is, sajnáltuk is, és a vőfelyünk, miután a szokásos pohár borral megkínáltuk s a megliszteltetést megköszöntük, távozás előtt így köszönt el:

— Azt akarom mondványozni még, kerem szeretettel, hogy majd máskor jobban vgyázok annak mivel ára, hogy hát ne történjen velünk ilyen „komplikáció.”

Csizmadia Máttyás.

NYILT-FÉR*)

1909. B. 627/3. szám.

Cegléd, 1909. szeptember 18. án Rágalmazás veisegevel vadolt Király Albert elleni bűnügyben megjelent Király Albert, mint vadlott.

Az ügy felhivasara jelentkeznek Poberaj István sertet, dr. Halasz László helyett: Ruter Miklós ügyvédjelölt, sertett képviselője.

Szuj László, Matkovics Kalmanné, Albert József, Sos Vince mint tanúk.

A ceglédi kir. bíróság nyilvános tárgyalása. Jelenlevők: dr. Molnar Zoltán, mint bíró, Igaz József, mint jegyzőkönyvvezető.

Maganvadtó vadját fenntartja.

Vadlot maganvadtótól boesmatot kér a feljelentésben jelzett vadat illeőleg és kötelezi magát, hogy az abonyi községi szegények részére 40 koronát, ügyvedi költség fejében 30 koronát, tanu és utánjárasi költség címen 30 koronát 15 nap alatt vegrehajtas terhe mellett főmaganvadtónak meglizet, továbbá az „Abony” című lapban ezen nyilatkozatot közze fogja tenni es pedig a saját költségen.

Főmaganvadtó ezt elfogadja és vadját visszavonja s kem ezen felvett jegyzőkönyvet neki hivatalos ki-dmányban kiadatul.

Kihirdetett, peres felek által megnyugvással tudomásul vevetett ez a

VÉGZÉS:

A bíróság a Bp. 323. §-a alapján vadelejtés folytán az eljarast beszüneteli, kötelezi vadlottat, hogy főmaganvadtó részére 30 korona ügyvedi, 30 korona utánjárasi es tanudíjat, az abonyi községi szegények részére 40 koronát 15 nap alatt és vegrehajtas terhe mellett fizessen meg. Egyben ezen jegyzőkönyv hivatalos kiadományat főmaganvadtó és a vadlott részére kiadatul rendeli.

Dr. Halasz László ügyved díjat 30 koronában, dr. Neumann Izidor ügyved díjat 15 koronában a Bp. 485. §-ához képest megállapítja.

Kult.

I g a z J ó z s e f s. k. M o l n a r s. k. jkvltó. kir. jbró.

Cegléd, 1909. szeptember 18.

Molnar kir. jarasbiró.

*) E rovattan közlöttekért nem vállal felelősséget a szerk.

Lisztpiaci árjegyzék.

— Flégner Géza gőzmalma heti jelentése. —

60-as liszt 33 fillér. — 0-as liszt 33 fill. — I-es liszt 32 fill. — II-es liszt 31 fill. — III-as liszt 30 fillér. — IV-es liszt 27 fill. — V-ös liszt 25 fill. — VI-os liszt 23 fill. — VII-es liszt 17 fillér kilója. — Fehér rozsliszt 21 fill. — Vegyes liszt 14 fillér kilója. — Búza es rozslis korpa 860 korona mázsája. — Buzahaj 4 korona. — Sopredék liszt 7 korona 100 kilonként, csak nélkül. Tengeri: 100 kiló 13 — kor, 1 veka 3 — korona.

Tanonc felvétel.

Egy jóraavaló iskolázott fiú tanoncu' azonnal felvétetik Perényi Ignác első rangú rövidtűi üzletében.

É R T E S I T É S.

Szives tudomására hozzuk, hogy **Abonyi Közgazdasági Bank Részvénytársaság**

Abonyban 1910. augusztus hó 16-án

kezdi meg működését a régi gyógyszerár helyén.

Intézetünk a bank, takarékpénztári váltóüzlet minden ágazatával foglalkozik:

Elfogad pénzbetéteket takarékpénztári könyveeskékre 5⁰/₀ kamatozással.

Leszámitol- és visszleszámitol váltókat, utalványokat, kötelezvényeket.

Folyószámla hitelt nyújt fedezet ellenében.

Kölesönt nyújt (lombard) mindennemű értékekre; mint részvényekre, járadékokra, sorsjegyekre kedvező feltételek mellett.

Kölesönöz óvadékokat és bánatpénzeket kölesöndij ellenében.

Bevált és leszámítol szelvényeket.

Elfogad értékpapírokat és más értéktárgyakat megőrzés és kezelés céljából.

Elvállalja váltók és utalványok beszedését.

Jelzálogos kölesönt nyújt és törlesztéses kölesönt ad ingatlanokra 20, 30, 50 évre a legkedvezőbb feltételek mellett.

A t. gazdaközönség különös figyelmébe ajánlja gazdasági gépraktarát, amelyben a gazdaságban szükséges összes gépeket a legkedvezőbb feltételek mellett a legjutányosabban beszerezheti.

Gépeinket az ország legelsőrendű gyáraiból szerezzük be és így minőség tekintetében is a legnagyobb biztosságot nyújthatjuk.

Miután sikerült a legelső biztosító társaság képviselőjét átvennünk, **elvállalunk mindennemű biztosítást**, u. m.: tűz, baleset, élet, stb.

Üzletkörünk művelésére a legnagyobb gondot fogjuk fordítani, miután e célra a legszélesebb körű összeköttetések állanak rendelkezésünkre.

Amidőn tisztelettel kérjük arra, hogy velünk minél nagyobb mértékben összeköttetésbe lépni sziveskedjék, ígérjük, hogy főtörökvésünket az fogja képezni mindenkor, miszerint ügyfeleink érdekeinek szemmel tartásával a legkedvezőbb feltételeket állapítsuk meg, hogy ezáltal a legfokozottabb bizalomban legyen részünk.

Tisztelettel

Abonyi Közgazdasági Bank részvénytársaság.